

D.R. DA EDUCAÇÃO

Declaração de Rectificação n.º 134/2007 de 10 de Julho de 2007

É rectificado o extracto de portaria n.º 463/2007, publicado no *Jornal Oficial*, II série, n.º 26, de 26 de Junho de 2007, a p. 1940, onde se lê:

”... 1.200.000,00 Euros (um milhão e duzentos mil euros) “, deverá ler-se:

”... 900.000,00 Euros (novecentos mil euros) “ .

26 de Junho de 2007. - A Chefe de Secção, *Maria da Conceição Oliveira da Silva Melo*.